

UAT COMUNA BÂRCA

proiectul „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, com. BÂRCA, jud. DOLJ” Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.1.3

Autoritatea contractantă
Comuna Birca

ANUNT ATRIBUIRE CONTRACT

privind atribuirea contractului de Furnizare „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, com. BÂRCA, jud. DOLJ” Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.1.3

În temeiul Legii 98/2016 privind achizițiile publice, Comuna Barca, cu sediul în str. Mihai Viteazu nr 257, jud Dolj, România, e-mail: primaria.barca@yahoo.ro, reprezentată legal prin primar URTILA Cristinel, în calitate de autoritate contractantă, privind atribuirea contractului de Furnizare/montaj a două puncte de reîncărcare vehicule electrice, în comuna BÂRCA, jud. DOLJ proiectul „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, com. BÂRCA, jud. DOLJ” finanțat în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.1.3,

Modalitate de atribuire: achiziție directă

Sursa de finanțare: În cadrul programului PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.1.3

Detalii anunt:

Tip anunt: Achiziție anunt de participare SEAP nr. ADV1417720

Tip contract: furnizare

Denumire achiziție: Furnizare/montaj a două puncte de reîncărcare vehicule electrice, în comuna BÂRCA, jud. DOLJ proiectul „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, com. BÂRCA, jud. DOLJ” finanțat în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.1.3,

Descrierea contractului:

UAT COMUNA BÂRCA, în calitate de autoritate contractantă, vă invită să depuneți ofertă pentru achiziția directă furnizare/montaj a două stații de reîncărcare a vehiculelor electrice formate fiecare din 2 puncte de încărcare, alimentate din același punct în zona STR. MIHAI VITEAZUL NR. 259 BARCA.

O stație va avea 1 punct de reîncărcare ce va permite încărcarea multistandard în curent continuu, la o putere de minim 50kW a vehiculelor electrice și un punct de reîncărcare care permite încărcarea în curent alternativ, la o putere de minim 22 kW. O stație va avea două puncte de reîncărcare care permit încărcarea în curent alternativ, la o putere de minim 22 kW (fiecăre) a vehiculelor electrice.

Valoarea estimată a contractului: Valoare estimată = **197.260,00** lei fără TVA

Valoarea contractului nr.2672/ 22.04.2024 : **187.908,57** lei fără TVA

Furnizor, executor contract **S.C. NEXT GENERATION TECHNOLOGIES S.R.L.** cu sediul în Iași, Str. Nae Ionescu, Nr. 4, jud.Iași Tel: 0751 909090 Mail: office@ngt.ro, număr de înregistrare la R.C J22/1311/ 2022, CUI RO31726543

